

# 上海50岁有夫之妇为夺情人杀死情敌

上海年近50的女子厉双倩与男子婚外恋,因不满其在外另有情人,厉买凶将“情敌”杀死。而为了杀人,她更答应了杀手“以身相许”的条件。

两年前,时年48岁的上海市民厉双倩在一次饭局中邂逅了同龄男人王崇超,两个已婚男女开始了一段长达两年的婚外恋情。尽管厉双倩把自己的全部热情都化做对王崇超的爱,却没有留住情人拈花惹草的脚步。

在有了厉双倩这个“第三者”之后,王崇超又在外面结识了“第四者”,甚至“第五者”。百般努力,却仍旧无法挽回王崇超爱情的厉双倩,在伤心与妒火的双重炙烤下萌生杀机,决定除掉情人的另一个情人……近日,上海市宝山区人民检察院依法对厉双倩、秦甘霖以故意杀人罪移送市检察院分院审查处理。

## “我恨她欺骗老王的感情”

2007年2月2日,本市宝山区一水泥窖井中惊现一具女性尸体。死者40多岁,头部被砍数刀,血肉模糊,令发现者惨不忍睹。宝山警方接到报案后,迅速围绕尸体展开侦查工作,确认死者为本市居民蔡红珠。

经过缜密侦查,本案的两名犯罪嫌疑人先后浮出水面。令人吃惊的是,其中一个竟是一名年届50的女人。这个女人之所以对被害人蔡红珠痛下杀手,竟然因为两人同是一个男人的情人。

“我认为这个女的是在欺骗王崇超,老王被她玩弄了!我对这个女的很生气,我

要杀了这个女的。”被捕归案后,这名叫厉双倩的犯罪嫌疑人向警方供述自己的作案动机。

1957年12月出生的厉双倩虽然已经50岁了,但是从其匀称的身材以及眉目间残留的风情,依稀可以看出她年轻时曾有的姣好容貌。

当警方进一步询问她与被害人之间究竟有什么纠葛乃至要非杀之而后快之时,厉双倩回答:“这个女的我只知道姓蔡,叫什么名字我不知道。以前我碰到过,但也只看见个侧面。我们没正面接触过。我就是恨她欺骗老王的感情。”

对一个连名字都不知道,甚至只见过一个侧面的女人恨到要毁灭对方的程度,用她的逻辑来讲,是因为对一个男人的爱情。

那么,她与被她称为“老王”的男人之间到底发生了什么样轰轰烈烈的感情,以至于老王被“第三者”欺骗后,同样作为第三者的她要将对对方“灭口”泄愤?

## 中年男女遭遇婚外激情

今年50岁的厉双倩出身农民家庭,从15岁开始便以务农为生。但她的生活方式,却颠覆了农民在普通人眼中的形象:她喜欢跳舞,是多家舞厅的常客;她喜欢打扮,虽说文化程度不高,但总能打扮得漂亮而又入时得体。

两年前一次普通的饭局,让同是1957年出生的王崇超和厉双倩相识,两人开始了长达两年多的婚外情。

据当事人王崇超回忆,“那是2005年1月,我在祁连饭店吃饭,厉双倩当时也在。席间互相敬酒,大家就认识了。然后在跳舞的时候,又碰到了她,便互留了手

机号码。”

原本在汾西矿务局工作的王崇超从1998年开始停薪留职,从1999年起便没有固定工作。结识了厉双倩后,厉双倩将他介绍到了上海某耐火材料厂打工。在两人相识两个月之后,王崇超便搬去厉双倩的家中一同居住。

此时的厉双倩并非单身女人,她有婚姻,有丈夫,还有一个23岁的女儿。但被爱情冲昏了头的厉双倩在欺骗丈夫时却显示了很高超的聪明才智。情夫与丈夫生活在同一屋檐下,但两人的婚外情在很长一段时间内,却一直未被厉双倩常年在外出出租车的丈夫发现。

直到2006年9月,厉双倩的丈夫不堪邻里间的闲言碎语,厉双倩才让王崇超从家中搬出。

案发后,厉双倩的亲朋都觉得难以想象她会这样凶残。厉双倩1米60左右的个头,体态略显丰腴,在大部分人眼中,她与所有的家庭主妇并无二致,与人们心目中狰狞的杀人凶手或者蛮横无理的出轨情人更是相去甚远。对她能做出如此疯狂的举动,用本案中的同案犯秦甘霖的话说,“完全是为了爱情。”

## “跟她结婚,老王怎么生活”

厉双倩把自己的满腔爱意托付给王崇超,希望能换回等同回应。可是她没有想到,有了自己这个甘愿为他做一切事情的“第三者”之后,王崇超并不满足,又在外面结识了“第四者”,甚至“第五者”。

从厉双倩家中搬出一个月后,王崇超便在舞厅结识了蔡红珠。第二天下午,两人在舞厅再次相遇,互留了手机号码。之后,两人的感情发展就

如当初王崇超和厉双倩之间的感情发展的复制品,在相识一个月左右发生了男女关系,并且一直保持着这种关系,直到案发。

但蔡红珠也未能留住王崇超,周旋在厉双倩和蔡红珠两人之间的这个男人,又在厉双倩家开的棋牌室内认识了小秦。

眼见着情人在自己眼皮底下拈花惹草,厉双倩终于无法再保持“风度”,她开始找王崇超吵闹。在她显示出强烈的“吃醋”态度之后,王崇超只好不情愿地结束了与小秦之间尚未牢固的情人关系。但他与蔡红珠之间的联系,一直未断。

“我一开始并没有想到要杀这个女的,我就和小秦讲,我想教训一下这个女的,我和老王在一起实在太苦了。”厉双倩在警方讯问时供述的小秦,就是其杀害蔡红珠时的同案犯,比她小27岁的秦甘霖。

据秦甘霖讲,“厉双倩很爱王崇超,老王的很多东西,包括冰箱、电视机,连衣服被子都是厉双倩送给他的。为了这个事情,她和老公吵过好几次。厉双倩和我说过,蔡红珠这个女的是下岗工人,如果和老王结婚,这日子怎么过?”

## 夺爱之恨让她恶向胆边生

得知老王有了另外的女人,厉双倩妒意横飞,但此时的她尚能够保留一些理智,“我先发短消息给那个姓蔡的女人,问她是否真心爱老王的。她回答说她是真心爱老王的。后来,我又打电话给这个女的,她又说只是和老王玩玩的,她不会为了老王而离婚,更不会嫁给老王。”

蔡红珠语言的前后矛盾,

让厉双倩非常恼火。自认为看穿了蔡红珠这个“第三者”是在欺骗王崇超感情的事实后,厉双倩开始劝老王离开蔡红珠。她没想到,她的“苦口婆心”非但没让王崇超离开蔡红珠,反倒让老王有了和蔡红珠结婚的打算。

“但我从老王那里听到的却是那个女的愿意为了老王离婚,也愿意嫁给老王。”这时,厉双倩可以百分之百地断定,蔡红珠是在欺骗王崇超。不可饶恕的欺骗加之夺爱之恨,让厉双倩怒不可遏。

被妒意和怒火冲昏了头的厉双倩开始谋划她的杀人计划。怕一个人的力量不够,厉双倩打电话叫来了秦甘霖,“因为在此之前,我和小秦很要好。我和王崇超之间的感情纠葛都向小秦说过,小秦也将他和其他女人之间的事情对我说。所以,我就将要杀这女人的事情对秦甘霖说了。小秦提出要和我发生性关系,以此作为配合我杀人的条件,我口头答应春节后再说。”

据宝山区人民检察院承办检察官说,秦甘霖1970年生于安徽巢湖市,在老家结婚并生育了一双儿女,到上海后,一直是做泥瓦匠工作,有时也打些散工。

对于自己为何愿意帮厉双倩杀人,承办检察官说秦甘霖作了这样的解释:“我和她绝对没有男女关系,我和她年龄差那么多,平时我一直叫她‘厉妈妈’。我不知道她会杀那个女人,我以为她是要教训那个女的,所以她才答应。”

## 催眠饺子开启死亡之门

厉双倩找到秦甘霖做帮手之后,就着手实施她的杀人

计划。为了能顺利引出蔡红珠,厉双倩煞费苦心地想出一条计策。

“今年2月2日晚上6点多,我带了些饺子去王崇超家,并往饺子里放了些安眠药。等老王吃完睡下后,我用他的手机给蔡红珠发短信。由于有些字找不到,我就打电话给小秦,让他到老王家帮我编写短信,内容大致是‘我喝醉了,你过来看看我。’发给蔡红珠后,那女人回了一条,说马上过来。”

我按照事先和秦甘霖商量好的,先离开了王崇超的家,在他家门口的马路上等。接着小秦就将随身带的一把刀交给我,说他等会儿带那个女的到附近一条路上,让我从后面用刀砍。”

此时的蔡红珠并不知道自己已经一步步踏入死亡陷阱,她依约来到王崇超家门口,敲了半天门,却无人回应。这时,早就等候她多时的秦甘霖出现了,“你是来找老王的吗?他喝多了……”一边走一边聊,秦甘霖按计划将蔡红珠引到了一条偏僻的小路上。躲在暗处的厉双倩挥舞着手中的刀向蔡红珠头部砍去。

“我用刀朝那个女的头砍了一刀,随后那个女的转过身来和我扭打在一起。这时,小秦从我手里夺过刀去,朝那个女的头部又猛砍几刀。接着,我和小秦将这个女的拖入绿化带。这时我们发现她还活着,于是我和小秦分别用手卡住这个女的颈部,这个女的就不动了……”一切都结束后,厉双倩来到王崇超家,这时,因为安眠药而昏睡的王崇超还没有醒。

(文中人物为化名)  
据《上海法治报》报道

# 英国20年老兵最终变性当女人

据英国广播公司9日报道,现年41岁的戴夫·杰克逊是一名在英国军队中服役了20年的老兵,然而现在,他的前战友们也许再也认不出他来了。因为当年五大三粗的戴夫已经接受变性治疗,摇身变成了一名“风韵犹存”的女人。目前戴夫已经改名为“詹妮恩”,并已和妻子离婚。戴夫和前妻生有两名10岁和6岁的女儿,他们怎么也无法理解,父亲为什么会突然之间变成了一个女人。

## 20年老兵渴望变性当女人

据报道,现年41岁的戴夫·杰克逊是一名英国老兵,他在英国女王兰开夏郡军团中服役了20年,曾先后到波黑和北爱尔兰等地服役。然而没人知道的是,戴夫从小就患有“性别紊乱症”,渴望当一名女人。戴夫回忆说:“从我小时候起,我就试图逃避男性的自己。当我12岁时,我就经常偷偷溜进姐姐的房间,偷穿她的衣裙。当我15岁时,我的心情陷入了巨大的紊乱中,我曾试图自杀而死。”

为了克服想要变为女人的欲望,戴夫决定参军,因为

军队是男性化的世界。戴夫说:“加入英国军队也是一种逃避,因为那儿是男性化的世界,它会使我看起来很正常。”

然而戴夫的战友们不知道的是,尽管戴夫在训练场上充满了男性阳刚气概,但只要他回到自己的宿舍中,他就会脱下战斗服,换上自己最喜欢的花边内衣裤,穿上女性的裙子和套衫,甚至还在脸上描上口红和眼影。

戴夫当时是个五大三粗的人,他有1.83米高,至少76公斤重,戴夫说:“如果可能,我会在军装下面穿上女性内衣,但我一直害怕自己的秘密被人发现。”

“幸运的是,我很快在军队中获得了晋升,这使我可以拥有属于自己的私人房间。但我始终生活在谎言中,我的一些战友终于发觉了我的异样,他们有时会跟我开玩笑说:‘军士,又拔你的眼睫毛了吗?’而我总是笑着回应:‘我只是想使自己看起来更漂亮而已。’”

## 婚姻破裂,妻子和他离了婚

一次,戴夫和朋友离开军营到外面消夜时,认识了未来的妻子朱丽。戴夫说:“朱丽其实并不觉得我多富有魅力,但她是一个善于聊天的人。我们像朋友一样交往了一段时间,后来我们结婚了,因为这仿佛是水到渠成的事。对朱丽来说,她找到



作为男性的戴夫(左)和变成女性的“詹妮恩”(右)

了一个她认为将会充满爱心的丈夫;而对我来说,和朱丽结婚是隐藏我的变性的最好伪装。”

由于经常到各地服役,戴夫和朱丽可以说聚少离多。戴夫说:“在北爱尔兰服役时,我看到两个同伴被杀死;在波黑服役时,我也遇到了许多可怕的事情。军队生

活真是太严酷了,我最后终于心理崩溃,并于2003年退了役。我对医生说,我在军事生涯中看到的一切让我饱受心理打击,但事实真相是,我再也无法忍受作为男人继续生活下去的压力了。那时,我的婚姻也已经破裂了,朱丽和我离了婚,开始认识其他的男人。”

## 前战友再也认不出他

从军队退役后,戴夫就决定接受荷尔蒙治疗,让自己以女性的面目继续生活下去。如今,戴夫再也不像是一个前士兵了,“她”长着一头长发,胸部丰满,爱穿超短裙,看起来就像是一个风韵犹存的时髦女性。即使他的前战友和他当面相逢,只怕也认不出他来了。

戴夫还为自己取了一个女性化的“詹妮恩”的名字,“她”如今在达拉谟郡达林顿市的一家电话呼叫中心工作,“她”的大多数同事都知道“詹妮恩”是个变性人,但他们却不知道“她”在军中服役了20年的历史。

戴夫称,“她”还将在不久后接受长达5小时的完全变性手术,包括重造女性生殖器官等,从而让自己彻头彻尾变成一个真正的女人。戴夫说:“我终于感到自己像真正的我了,当我是一名英军士兵时,没人知道我心中的秘密。真正的我其实不是戴夫,而是詹妮恩。”

## 年幼儿女不理解爸爸

据戴夫称,他和前妻朱丽在2002年6月离了婚,当他后来打电话告诉朱丽,称他将作为一个女人开始新生活时,朱丽丝毫不感到惊讶。戴夫说:“对我来说,最难以后齿的事就是将这一消息告诉自己的孩子。”

戴夫和朱丽育有两名10岁和6岁的女儿,戴夫已经两年没和儿女见面了,不过他经常通过电话和儿女交谈。据悉,戴夫的变性让两个年幼的儿女深感震撼,他们无法理解父亲为什么会突然之间变成了一个女人,他们不知道该继续叫戴夫“爸爸”,还是改叫他“妈妈”或“爸妈”。戴夫对记者说:“我希望有一天,他们能够理解并接受现在的我,并像以前一样爱我。”

戴夫称,当自己接受彻底的变性手术后,希望能够找到一个男友共同生活。戴夫充满憧憬地说:“我现在几乎已经是一个女人了,我很快就将接受彻底的变性手术。以后会发生什么事,谁知道呢?也许我会找一个男友共同生活,他会理解我,并愿意和我共度余生。”



戴夫1996年在波黑服役时